

Delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului public pentru gestionarea cainilor fără stapan din Orasul Panciu, Judetul Vrancea

I.D.: 70213435

Documente participare:

- FisaDate_DF1150499.pdf
- documentatie atribuire-semnat.pdf
- 2. Formulare si modele de documente - Concesiune-semnat.doc

Data publicarii	16.06.22	Coduri CPV	85200000-1
Termenul limita pentru depunere:	18.07.22	Pretul estimativ:	600.000,00 RON - 600.000,00 RON

Descriere: Obiectul principal al contractului: Delegarea gestiunii prin concesiune a Serviciului public pentru gestionarea cainilor fără stapan din Orasul Panciu, Judetul Vrancea. Valoarea estimată a contractului, conform studiului de oportunitate aprobat prin HCL nr. 29/07.03.2022 la nivelul autorității contractante este în cuantum de 600.000,00 lei fără TVA. Serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân pe raza orașului Panciu presupune următoarele activități: - Identificarea câinilor fără stăpân, evaluarea și estimarea numărului de câini fără stăpân aflați pe raza unității administrativ teritoriale, - Întocmirea Planului de acțiune cu privire la activitatea de prindere a câinilor fără stăpân în vederea constituirii unei baze de date, - Capturarea și transportul câinilor fără stăpân, - Identificarea, înregistrarea și raportarea câinilor fără stăpân, realizarea unei baze de date și gestionarea ei, - Cazarea, asigurarea hranei zilnice, adăparea câinilor fără stăpân în adăpost și curățenia adăposturilor, - Întreținerea sanitar-veterinară a câinilor, - Revendicarea și adopția, - Adopția la distanță, - Eutanasia câinilor comunitari și neutralizarea cadavrelor, - Operațiunile de sterilizare, - Îngrijirea post-operatorie după sterilizarea câinilor, - Programe de informare și educație a cetățenilor. Valoare estimata totala fara TVA: 600.000,00 lei fara TVA. Atentie: Termenul in care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari sau informatii suplimentare este in a 11-a inainte de data limita de depunere a ofertelor, in masura in care aceste solicitari vor fi adresate in termenul prevazut la sectiunea I din Fisa de Date, respectiv 20 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.
